



徐州市首届少儿绘画大赛评选结束,评委点评时发出由衷赞叹: 参赛选手的想象力出乎意料

以“抗击疫情”为主题,由现代快报+·ZAKER南京联合徐州市文联书画研究院共同主办的“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛已评选结束,后台共收到1500余幅抗“疫”儿童画作品。专家评审团经过阅评,共选出160幅作品入选奖项,优秀作品获得了评委们频频点赞。获奖名单将在微信公众号“这里是徐州”公布。

张晓培



优秀获奖作品选登 主办方供图

据主办方介绍,活动自4月21日启动以来,得到了全市各小学、各幼儿园老师及家长的支持。5月31日,徐州4位书画界专家担任评委,集中阅评这些参赛作品。“由于相同年龄段的孩子们绘画水平没有拉开太大距离,评委一致决定,取消特等奖奖项设置,将名额按比例划入了一、二、三等奖。”主办方负责人称,由于幼儿园小朋友报名人数较少,本次比赛在参赛组别上也进行了微调,将幼儿组并到了小学低年级组,获奖名单也进行了相应增加。

“所有参赛作品整体来看,水平还是非常不错的,孩子们用不同风格、不同技法、不同想象力,诠释了自己理解的抗疫精神,也表达了对战胜疫情的决心。”大赛评委,中国美术家协会会员、国家一级美术师、徐州市文联书画研究院院长孙茂祥介绍,为了不让任何一幅好作品留在门外,每个组别都要经过三四轮评选。

大赛评委,中国美术家协会会员、徐州市文联书画研究院副院长、中国矿业大学副教授梁爱冰对小学高年级组的参赛作品进行了点评,他说,本次评选主要以学生的想象力和造型能力两方面作为标准,因为大多数孩子没有经过专业的技能训练,因此想象力成为本次评选的重要衡量标准。“学生的作品都很棒,尤其是获得一等奖的一幅作品,作品以色彩鲜艳的凤凰为背景,前面画了医生的人物形象。这幅画不仅色彩搭配得好,更重要的是寓意非常赞,让人回味无穷。”

大赛评委,江苏省美术家协会会员、徐州市文联书画院副院长、徐州市美术家协会副秘书长、徐州市工笔画研究会会长葛兆昕对小学中

年级组的作品印象深刻,她点评说,中年级组的孩子们无论是从绘画技法上,还是从人物刻画及色彩搭配上,都非常不错。“能看出孩子们的想象力非常好,而且都紧扣主题。这个组别一等奖的几幅作品,色彩运用都比较丰富饱满,能看出孩子们在通过画笔表达自己的内心情感。”

大赛评委,徐州市美术家协会副秘书长、徐州市文联书画研究院秘书长曹芳芳点评了幼儿及低年级组的参赛作品,“这个组别的孩子年龄比较小,但他们的想象力出乎意料,他们把病毒画成很具象的东西,比如马、牛,他们不局限于我们了解到的病毒的真实形象,而是大胆想象,这是幼儿组的孩子们独到之处。另外色彩方面运用也比较大胆,低龄孩子们的色彩世界非常单纯、鲜明,给人比较强的视觉冲击力。”

玩具“咬手”,接连发生好几起 消防提醒:家长一定要看管好孩子,以防发生意外

近日,徐州发生了好几起儿童被卡事件,有的脖子被卡在铁门栏杆里,有的手指被铁环“咬”住,还有的手卡在塑料板凳的圆孔里。消防提醒说,大人带小孩外出玩耍的时候一定要看管好孩子,以防意外发生。

5月31日晚上7时左右,在徐州新沂一小区大门口,一名五六岁的小女孩脖子被卡在大门铁栏杆处。新沂大桥路消防救援站消防员到达现场后,用液压扩张器扩张铁栏杆,小女孩被救出,经检查无大碍。

家人经询问得知,小女孩想从铁门栏杆处钻过去,谁知身子钻过

去了脖子却被卡住,想从原路返回还是过不去,几个大人试图掰开铁栏杆也失败了,赶紧向119求助。

当晚7点多,消防员刚回到救援站,衣服还没来得及换下来,一名家长急匆匆地带着一名10多岁的男孩赶到救援站,说男孩右手中指被类似戒指的铁环卡住了手指并开始红肿。消防员使用大力钳等工具,一番努力才帮男孩把铁环取了下来。

据了解,男孩在学校捡了一个铁环,就把铁环戴在中指上,谁知怎么也拿不下来了,时间一长中指开始肿胀,家长就赶紧带到消防救援

站来寻求帮助。

前两天,在邳州一所学校,一名小女孩在大人不注意的时候玩弄塑料,结果手被卡在塑料板凳的圆孔里,手部出现青肿。邳州陇海路消防救援站的消防员,用切割机一点点对塑料板凳进行切割和破拆,十几分钟后小女孩才得以脱困。

在此,消防部门提醒各位家长:年龄较小的儿童一定要在家长的看护下玩耍。万一被困要赶紧向消防部门求助,切勿盲目自行施救,以免造成不必要的伤害。

李伟豪 王珍

“梳网清格”大接访化解矛盾纠纷

“何时能有正规、方便的菜场?”“车位何时扩充?”近日,徐州新沂市信访局、公安局、建设局、物管等相关条线人员在新安街道新苑社区开展“梳网清格”大接访活动。面对居民反映的问题,“梳网清格”工作组一一登记,耐心细致地做解答,并列出了办理、处置、答复的时间表。

此前,新沂市委、市政府召开“梳网清格”专项行动动员会,把消除信访隐患、化解初信初访、破解历史遗留问题作为“梳网清格”的主要内容推进落实。

全市860名“三官一律”人员、2000多名网格员、461名“法

治书记”、165名法学会会员和6.1万名平安志愿者,按照“不漏一户、不遗一人”的要求,敲门入户、进村入企、走街串巷排查,构建“梳、清、治”闭环式长效机制,推动形成“矛盾就地化解、信访隐患及时排除、网格多元共治、辖区持久稳定”工作格局。

截至目前,摸排化解各类矛盾纠纷340件、信访苗头问题21件,消除各类风险点340余处,发现案件线索130条,打击处理160人,整改安全隐患110余处,查处涉企违法犯罪案件1起,打击处理2人。

魏子金 陈皎洁 李伟豪

孟庄派出所拉网式检查消防安全

近日,为有效预防辖区火灾的发生,徐州沛县孟庄派出所组织警力对辖区企业、学校、医院、超市等人员密集场所开展拉网式消防安全检查,确保疏散通道畅通无阻,并逐一签订《消防安全责任书》,从源头上消除火灾苗头隐患。

孟庄派出所会同各村委相关人员对本村内闲置房屋、老旧

房屋等进行全面排查梳理,要求对排查出的问题及时进行整改,消除起火源头;对辖区小饭店、烧烤店、废品收购站等场所逐一进行走访检查,明确消防安全责任人,重点检查消防通道是否符合规范要求,是否存在违章用火用电、用气、私自拉接临时线路,对不符合规定的,当场提出具体整改要求。

李伟豪

区人大代表督查“舌尖上的安全”

徐州市泉山区的人大代表在走访过程中了解到群众对食品卫生工作的期盼,为了确保人民群众舌尖上的安全,泉山区的人大代表主动亮明身份,联系市场监督管理部门和街道办事处,共同

对辖区小餐饮店,特别是复学后的小学校周边的食品安全卫生情况进行督查,及时督促整改,进一步提高小餐饮商户的食品安全意识,杜绝夏季食品安全事故的发生。

张玉欣 张晓培

睢宁交警严查违法工程运输车

日前,徐州睢宁交警大队结合道路交通安全专项整治和104国道秩序集中整治活动,以自卸车、渣土车、混凝土搅拌车等工程运输车为重点,持续向违法、超载工程运输车“亮剑”。

睢宁交警大队随机召集65名警力,采取召开紧急会议的形式,现场下达任务,并将所有手机、对讲机等通信装备予以集中保管,对全县渣土车、自卸车、混凝土搅拌车实行突击查处。

5月份以来,全县共排查登记工程运输企业16家,整改大小隐患问题23起,累计开展集中整治行动6次,查处工程运输车交通违法1979人(台)次,其中超载179起、故意污损机动车号牌12起、其他涉牌涉证28人次,闯禁行19起,未按规定年检10起、非法改型13起;共降级工程运输车驾驶人5名,切割非法改装工程运输车12台。

刘志胜 陈良伟 李伟豪

沛县魏庙镇开展慰问困境青少年活动

徐州沛县魏庙镇团委联合魏庙镇法庭、沛县法院团委开展“希望有约 情暖六一”关爱困境青少年活动,对困境青少年进行正面心理引导,帮助他们解决生活、学习困难。

5月29日,魏庙镇团委和法庭工作人员带着米面油及书包、文具等慰问品走访了困境青少年的家庭。镇团委书记薛洋鼓励孩子们好好学习,努力奋斗,将

来成为一名对家庭对社会有贡献的人。

当日下午,魏庙镇模拟法庭正式开庭。模拟法庭再现了一件因小学生课间追逐打闹造成的校园纠纷案件。魏庙镇中心小学的20名学生积极踊跃,在工作人员指导下,分别扮演审判长、原告、被告、陪审员等角色,体验了庭审的流程,感受到了法庭的公平正义。

杜平洋 李伟豪